

# ESD potvrzuje: Ve východní Evropě byly mučící věznice CIA

[infokuryr.cz/n/2024/01/24/esd-potvrzuje-ve-vychodni-evrope-byly-mucici-veznice-cia/](https://infokuryr.cz/n/2024/01/24/esd-potvrzuje-ve-vychodni-evrope-byly-mucici-veznice-cia/)



## Údajná konspirační teorie se opět stává pravdou. Evropský soud pro lidská práva ve svém rozhodnutí potvrdil existenci mučících věznic CIA v Litvě

Evropský soud pro lidská práva nařídil Litvě, aby zaplatila 100 000 eur jako odškodné zadrženému za to, že byl v Litvě mučen CIA. Vysílání ÖRR je povinno upozorňovat diváky na důležité zprávy. To se také bere v úvahu, ale zprávy, které nezapadají do vyprávění o západních hodnotách, jsou skryté, takže je sotva kdo vidí. Nejzajímavější zprávy se proto obvykle nacházejí pouze v teletextu a vidí je jen málokdo. Cituji z teletextu ZDF z 16. ledna 2024:

### **„Za mučení ve vězení CIA: Soud odsoudil Litvu**

*Evropský soud pro lidská práva odsoudil Litvu za mučení osoby podezřelé z terorismu v tajné věznici CIA. Litvě bylo nařízeno zaplatit 100 000 eur saúdskému vězni Mustafovi al-Hawsawimu.*

*Od roku 2005 do roku 2006 byl al-Hawsawi držen ve věznici zřízené americkou rozvědkou v Litvě. Pravidelně měl zavázané oči, byl umístěn na samotku, nosil železné řetězy a byl vystaven světlu a hluku,“ uvedlo rozhodnutí soudu.*

### **Pravda, která už nikoho nezajímá**

Předně je třeba poznamenat, že trvalo téměř dvacet let, než bylo mučenému člověku přiznáno neadekvátní odškodnění. Po nuceném pobytu v mučírňě, která by podle ušlechtilých požadavků západních hodnot neměla existovat. Bylo popřeno, že by existovala déle než dvě desetiletí. A tak je zřejmé, že toho bylo víc, ale vždy to bylo zavrhováno jako konspirační teorie. Kde je to velké vzrušení v tom nejlepším z celého Německa? Stejně jako neexistuje žádná o nepopíratelné existenci mučícího tábora na

Guantánamu. Viz zde:

<https://www.anderweltonline.com/politik/politik-2023/guantanamo-psychopathen-und-sadisten/>

Spojené státy a jejich vazalové tvrdí, že brání demokracii a právní stát po celém světě. Faktem ale je, že jde o velmi selektivní tvrzení. To se jich samozřejmě netýká. Nakonec je třeba poznamenat, že neexistuje žádné soudní rozhodnutí, které by mohlo legalizovat uvěznění buď pro osoby mučené na Guantánamu, nebo pro osoby uvězněné v amerických mučících věznicích ve východní Evropě. To samo o sobě způsobilo, že USA ztratily svůj status ústavního státu. S nimi jsou všechny země, které z toho neobviňují USA nebo dokonce neposkytují pomoc, jako například Litva. Ale běda, stát, který je odsouzen jako nepatřičný k hodnotám Západu, uvaluje po řádném procesu trest odnětí svobody na oblíbence Západu. Jen si vzpomeňte na Chodorkovského nebo Navalného.

Jaký je Navalnyj člověk? Více o tom zde:

<https://www.anderweltonline.com/klartext/klartext-20211/causa-nawalny-sanktionen-gegen-russland-sind-nicht-anfang/>

### **Navalnyj a Julian Assange**

Jaké vzrušení prostupuje zprávy, když o Navalném ze zajateckého tábora tři týdny nejsou žádné zprávy. A znovu a znovu stížnosti, jak špatně se s ním zachází. Je nebo byl v amerických mučících věznicích držen někdo, komu bylo dovoleno poslat ven i sebemenší zprávu? A co Julian Assange? Čtyři roky je na samotce v britské mučící věznici v Belmarsh bez soudu a rozsudku. Je zabíjen pomalu a krutě, i když neudělal nic jiného, než že řekl pravdu. Mimo jiné i pravda o amerických mučících věznicích. Kdy jste naposledy slyšeli něco o Julianu Assange v systémových médiích? Existuje nějaký západní politik, který je byť jen vzdáleně oddán Assangeovi jako Navalnému? Ach jo, zapomněl jsem, my jsme ti dobří a oni nemůžou nic pokazit. Rozhodně neporušování lidských práv.

Vzpomeňme krátce na Murata Kurnaze, který má povolení k trvalému pobytu ve Spolkové republice Německo a turecké občanství. Více než čtyři roky byl bez obvinění vězněn v americké vojenské věznici Guantánamo a byl tam mučen. Od ledna 2002 do srpna 2006. Na Wikipedii lze dokonce nalézt následující pasáž: „Zvláštní výbor CIA Evropského parlamentu ve své závěrečné zprávě z ledna 2007 uvedl, že německá federální vláda odmítla nabídku Spojených států na propuštění Kurnaze. v roce 2002. Stalo se tak i přesto, že zpravodajské služby obou zemí byly přesvědčeny o jeho nevině. Podle zpráv z tisku nesl odpovědnost za rozhodnutí tehdejší šéf spolkového kancléře a komisař pro zpravodajské služby Frank-Walter Steinmeier .

Současný federální prezident nechal čtyři roky trčet v mučící vazbě muže, o kterém věděl, že je nevinný. Ale s pravomocně odsouzeným Navalným riskuje velký pysk. Slyšel někdy někdo, že se Steinmeier zastal Juliana Assange? Nebo že to ukázalo byť jen náznak viny za mučící věznice CIA ve východní Evropě? Můžete se dostat hlouběji do konečnicku USA?

## Další verdikt bez následků

Můžeme očekávat, že rozsudek ESD bude mít nějaké další důsledky? Že ti, kdo jsou zodpovědní za to, že USA umožnily provozovat své mučící věznice v evropských zemích, musí stanout před soudem? Nebo že někdo půjde do Haagu alespoň pro forma odsoudit USA za porušování lidských práv? Ach ano, něco takového se dělá jen proto, aby byl na Putina vydán zatykač, protože údajně nechal unést děti z Ukrajiny. Mohl by ses smát, kdybys nezvracel.

Hodnoty Západ nejsou jen říší lží, ale také říší pokračujícího porušování lidských práv. A zůstávají bez následků. I když to ESD podpořil rozsudkem. V procesu, který trval téměř dvacet let, než vynesl verdikt. To samo ukazuje stav Západu. Dalo by se předpokládat, že došlo k otálení nebo úmyslnému prodlení, dokud se žaloba stala bezpředmětnou smrtí žalobce.

Takže mohu jen říci: Dokud bude existovat Guantánamo, dokud budou USA vraždit lidi po celém světě pomocí dronů, dokud Izrael bude provádět genocidu v Gase, dokud bude Julian Assange muset hnít ve věznici Belmarsh a to vše na Západě není zpochybňováno, Západ má hodnoty zbavené jakéhokoli práva říkat komukoli cokoli o mezinárodním právu, lidských právech, morálce nebo slušnosti. Měli byste se stydět, že patříte do této zločinecké společnosti. Ach ano, ale AfD (*Alternativa pro Německo – populární německá opoziční politická strana – pozn. InKur*) musí být zakázána, aby bránila tuto karikaturu demokracie.

Peter Haisenko